

Яровой сев в Ивановской области проведут на площади более 71 тыс. га

Зональное совещание по организованному проведению весенне-полевых работ в оптимальные агротехнические сроки в 2017 году состоялось в селе Китово Шуйского района.

В мероприятии приняли участие главы муниципальных районов, представители структурных подразделений, курирующих вопросы агропромышленного комплекса, сельскохозяйственных организаций, лизинговых компаний, банков.

«Основной задачей полевой кампании нынешнего года является обеспечение организованного и качественного ярового сева на площади 71,2 тыс.

га, а также сохранение общей посевной площади не ниже уровня прошлого года», – отметил директор Департамента сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области Евгений Астафьев.

Участники совещания обсудили вопросы государственной поддержки сельскохозяйственного производства, качество семенного материала и подготовку семян к посеву, обеспечение минеральными удобрениями.

В ходе совещания лучшим представителям отрасли были вручены заслуженные награды. За многолетний добросовестный труд, большой вклад

в развитие агропромышленного комплекса Ивановской области почетной грамотой Совета Федерации Федерального Собрания РФ был отмечен председатель СПК «Племенной завод имени Дзержинского» Гаврилово-Посадского района Гаджи Зайнудинов. Благодарности Председателя Совета Федерации за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Ивановской области и активную общественную деятельность удостоен директор закрытого акционерного общества «Гарское» Ильинского района Владимир Боталов.

В областной Думе наградили лучших сельских предпринимателей

Награждение лауреатов и участников конкурса «Лучший сельский предприниматель – 2016» состоялось в Ивановской областной Думе на заседании координационного совета депутатских объединений «Единая Россия». Мероприятие провел первый вице-спикер регионального парламента Анатолий Буров.

Председатель координационного совета, депутат Ирина Крысина, открывая заседание, напомнила, что конкурс был инициирован год назад фракцией «Единая Россия» в Ивановской областной Думе. «В оргкомитет поступило 37 заявок из 18 районов области от руководителей муниципальных фракций. Целью конкурса было определение основных направлений деятельности сельских граждан, выявление проблем, с которыми сталкиваются предприниматели, поиск путей их решения», – сообщила парламентарий.

Директор Департа-

мента сельского хозяйства и продовольствия региона Евгений Астафьев и замдиректора Департамента экономического развития и торговли Филипп Маленкин рассказали присутствующим о мерах государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей. Евгений Астафьев, в частности, сообщил о размере и условиях предоставления грантов. По его словам, средства могут быть получены на приобретение земельных участков, разработку проектной документации для строительства зданий и сооружений, приобретение производственных помещений, техники, инвентаря, скота, строительство дорог.

В свою очередь представители сельского бизнеса, руководители крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств поделились своим опытом работы, рассказали о трудностях и достижениях, обозначили имеющиеся проблемы.

«Все участники конкурса являются победителями. В непростых современных условиях вы совершаете настоящий подвиг. Крестьянский труд всегда был тяжелым. Встав на этот путь, каждый из вас достоин уважения и добрых слов. Несмотря на существующие трудности, наше село живет, и в нем есть люди, готовые работать, искренне любящие свою землю, свою малую родину, способные служить примером», – отметила Ирина Крысина, обращаясь к присутствующим.

Депутаты вручили лауреатам конкурса в разных номинациях дипломы, памятные подарки и денежные поощрения, а его участникам – благодарности и подарки. Заместитель секретаря ИРО партии «Единая Россия», председатель Ивановской городской Думы Александр Кузьмичев вручил благодарственные письма и денежные призы членам партии, ставшим лауреатами конкурса.

(Официальные сайты правительства Ивановской области и Ивановской областной Думы).

Тейковские ракетчики примут участие в параде 9 Мая на Красной площади в Москве

Утром 27 февраля в Тейкове состоялся торжественный митинг, посвященный убытию личного состава парадного расчета 773-го ракетного полка в Москву для подготовки к участию в параде 9 мая.

В церемонии приняли участие и.о. председателя правительства Ивановской области Сергей Зобнин, заместитель командующего 27-й ракетной армии Олег Глазунов, командир 54-й гвардейской ордена Кутузова II степени ракетной дивизии Владимир Кушниренко, представитель администрации муниципалитета, священнослужители.

В своем выступлении Сергей Зобнин отметил, что 54-я гвардейская ракетная дивизия символизирует мощь и силу российского оружия. «Уве-



рен, что весь личный состав парадного расчета 773-го ракетного полка проявит свои лучшие морально-деловые качества в ходе подготовки и проведения парада в столице нашей родины и покажет пример образцового выполнения задач

государственной важности», – подчеркнул Сергей Зобнин.

Отметим, что тейковское соединение в девятый раз будет представлять личный состав ракетных войск стратегического назначения в праздничном параде на Красной площади.

Светлана РОМАНЧУК: «Дефицита обезболивающих нет и не было»

В областном онкологическом диспансере проводится проверка

СМИ региона активно обсуждают ситуацию, произошедшую в областном центре в ночь на 25 февраля. 88-летний пенсионер покончил с собой, выбросившись из окна. У него был рак 4-й стадии. По словам родственников погибшего, к отчаянному шагу больного подтолкну-

ла нестерпимая боль из-за отсутствия необходимых обезболивающих препаратов. Как говорят близкие погибшего, достать лекарства им в эту ночь так и не удалось. Но, что именно для мужчины послужило причиной такого решения, предстоит разобратся следствию.

Директор Департамента здравоохранения Ивановской области Светлана Романчук лично посетила Ивановский областной онкологический диспансер.

«Мы проверили наличие сильнодействующих обезболивающих препаратов, их достаточно, дефицита нет и не было. Все необходимые лекарства для онкобольных закуплены регионом в полном объеме, они должны выдаваться без задержек, – сказала Светлана Романчук, – почему именно данному пациенту они не были назначены – покажет проверка, инициированная департаментом здравоохранения. Пока расследование не закончено, его результаты будут известны и обнародованы в ближайшее время, виновные обязательно понесут наказание».



Более 800 граждан пожилого возраста стали участниками Единого дня безопасности

В середине февраля в областных организациях социального обслуживания был проведен Единый день безопасности граждан пожилого возраста. Участниками тематических мероприятий стали более 800 граждан старшего поколения.

В рамках дня безопасности для представителей старшего поколения проведены открытые занятия по темам «Пожарная и электробезопасность», «Осторожно, мошенничество!», «Юридическая безопасность», «Финансовая безопасность» и «Безопасность дорожного движения».

В Ивановской области доля граждан старше трудоспособного возраста составляет 28% от общего числа жителей. Как показывает практика, пожилые люди наиболее подвержены рискам в сфере обеспечения безопасности жизнедеятельности. Граждане пожилого возраста хуже распознают возможные опасности окружающей среды, тяжелее переносят последствия опасных и чрезвычайных ситуаций. В этой связи Департамент социальной защиты населения области в течение ряда лет разрабатывает новые технологии работы с пожилыми людьми, направленные на повышение их безопасности.

Так, во всех организациях социального обслуживания открыты Школы безопасности для граждан старшего поколения. В 2016 году их слушателями стали более 5 тысяч человек.

Определены основные сферы жизнедеятельности с наиболее часто встречающимися угрозами безопасности для пожилых граждан. В первую очередь это быт. Именно в быту граждане старшего поколения могут стать жертвами несчастных случаев при несоблюдении основных правил пожарной и электробезопасности, использования бытовых химических продуктов, требований эксплуатации газового оборудования.

Вторая сфера – медицина и здоровье. Пренебрежение сроками и правилами хранения лекарственных препаратов и продуктов питания, покупка неизвестных медицинских аппаратов, самолечение – все это может нанести серьезный вред здоровью.

Потенциальную угрозу представляет собой даже окружающая среда. Переменчивые природные условия и катаклизмы, высокая интенсивность дорожного движения и техногенные факторы также требуют определенных знаний и соблюдения правил поведения для безопасной жизнедеятельности.

Еще один фактор риска – товарно-денежные отношения. Отсутствие представлений о схемах действий маркетинговых пирамид и незнание собственных прав зачастую приводят к нежелательным покупкам, неудачным вложениям денежных средств.

Отдельно стоит отметить финансовую безопасность пожилых граждан. В условиях быстро развивающихся информационных технологий широкое распространение получили интернет-услуги, дистанционная оплата товаров и услуг, использование в повседневной жизни банковских карт. Все это требует определенных знаний и навыков. В целях просвещения граждан старшего поколения в вопросах финансовой безопасности с 2015 года на базе Школ безопасности были открыты курсы финансовой грамотности. В 2016 году данные курсы посетили более 3,5 тысячи пенсионеров.

Добавим, что к занятиям в Школах безопасности в качестве экспертов и преподавателей активно привлекаются сотрудники полиции, МЧС, организаций здравоохранения, кредитных организаций, юристы, нотариусы.

Татьяна ЛЕБЕДЕВА.